

# 等不到儿子高考,夏师傅昨日做工时坠楼身亡 “明年一定给您带来录取通知书”

## 》》 施工中2工人10楼坠下

夏鹏程 实习生 郑丽丽 记者 张威 丁林 /文 黄洋洋/图

昨天早晨6点,夏师傅站上了8号吊篮,没想到,这竟是他人生最后一次踏上吊篮。上午8点30分左右,在距离地面30多米高的10楼外墙边,夏师傅所在的吊篮东侧钢丝绳出现故障,长约5米的钢结构吊篮垂直悬挂半空,夏师傅和工友径直坠下。

在事发现场,记者看到,地上一摊鲜红的血迹,两人佩戴的安全帽也裂开,落在钢管等建材中间。据目击者王师傅介绍,当时两人重重地砸在搭建的钢管架上。沿着王师傅的手指方向,可以看到,三根平行搭建的约有60厘米高的钢管架,其上部两根管子也已严重弯曲。

“坠楼时,夏师傅先是坠地,然后严师傅摔在了他的身上保全一命。”王师傅猜测道。随后,伤者严师傅被120送往附近医院抢救。据急诊室叶医生介绍,从其目前掌握的情况看,严师傅的左侧两根肋骨骨折,腰椎骨骨折后留有骨碎片,需要做手术。

## 》》 吊篮刚搭好一天便出了事

吊篮是不是平时没有维护?对于这个问题,现场一名工人介绍,吊篮是吊篮公司承包搭建的,8号吊篮前一天才刚建好。

在记者采访中,一名身穿蓝色T恤的男子突然现身记者面前,但他关心的并不是此次事故,而是缠磨着记者拿出证件,当记者拿出证件后,该男子却立即掏出手机,对着记者的证件拍了几张。然后,才开口说话:“工人出事,主要是他们操作不当导致,也没系安全绳。另外,对于吊篮我们每周都会维护。”

“每周都会维护,为什么刚刚建好的吊篮便出了事?”记者问道,听到记者的询问,该男子上下打量一下记者,看到记者手中拿着录音器材,他便以此为由:“你们录音我就不说。”然后便一走了之。

## 》》 两天前的见面成永别

得知夏师傅出事的消息后,在合肥工作的外甥立即赶到现场,看到用白布包裹着的舅舅,他半天没说出一句话来。蹲在舅舅面前,攥住他的手,眼圈慢慢地红了起来。“没了,就这样没了?”其外甥目送开往殡仪馆的车自言自语。

据其外甥介绍,舅舅今年46岁,是肥西官亭人,家里有2个女儿1个儿子,其中小女儿从小在亲属家长大,目前已经结婚;大女儿23岁,由于身体有残疾,就在肥西一家服装厂打工;儿子今年17岁,读高二;舅妈没有工作,在家种地,带着这两个孩子过活。为了让两个孩子和妻子生活得更好,舅舅一直在合肥拼命地打工:“来这个工地已3个月了,两天前回家给女儿办了户口,为了多挣钱就匆匆回到工地了,没想到却成了永别。”夏师傅外甥说道。

## 》》 “大学录取通知书我们会给您带来”

噩耗很快传到了夏师傅妻儿耳中,当天中午,夏师傅妻子带着孩子赶到殡仪馆。“老夏、老夏,你给我醒醒,为什么连最后一句话都不说,就这么抛弃我了。”夏师傅妻子悲痛地哭喊着。年仅17岁的儿子,抱着蹲坐在地上的母亲,默默地流着眼泪。

据陪同他们一同从老家来的亲戚介绍,夏师傅的儿子

读高二,开学后就读高三要考大学了,这孩子也很争气,在班级里成绩一直名列前茅。“上次去他们家时,孩子就曾说过,明年的今天要给爸爸一个最大的礼物,那就是重点大学的录取通知书。当时,他们爷俩也都相约好了。可是,老夏他却……”“明年的今天,我会带着弟弟,拿着他的大学录取通知书到您坟前祭拜!”夏师傅外甥痛苦地说道。

## 》》 安检部门已介入调查此事

昨天下午4点再次来到事发工地,项目工程已全面停工,悬在半空中的数十台吊篮已全部撤到地面。虽然事故已过去8个小时,但仍有不少工人围坐一团,议论着此事。

据市安监局一位王姓工作人员介绍,初步判断事故发生的原因因为钢丝绳连接吊篮的接头脱落,但具体原因,还要等检测部门进一步检查。



事故发生后,吊篮半悬在空中



伤者严师傅被送到医院抢救

## 砍死妻子和“情敌” 男子躲进深山

### 事发黟县一村庄 疑与女子“脚踏两只船”有关

记者 陈明

8月16日晚8时许,一声声凄惨的呼救声,打破了黄山市黟县渔亭镇汪村行政村潘村组往日的宁静,一场因情感纠葛而引发的血案瞬间发生,一名男子持刀将自己的妻子和妻子的前夫当场砍死,作案后躲进了深山。

## 对妻子百依百顺还是没保住“家”

昨日上午记者来到案发地,现场已被警方设置了警戒线,只见屋内地面和门口公路旁还有大片的血迹。死者屋内的电灯还一直亮着,电风扇等物品倒在地上,屋内一片狼藉。面对惨案的发生,村民们纷纷摇头,更多的是一声叹息。

据村民介绍,女性死者叫吴某,另一个是其前夫徐某,伤者是他们两岁的儿子,而凶手则是吴某的现任丈夫李某。他们告诉记者,1990年吴某经人介绍嫁给徐某,徐某对她疼爱有加,家里什么事都由她做主。

但好景不长,随着他们的家庭收入逐步减少,吵吵闹闹也成了家常便饭。面对出现的情感危机,徐某整天唉声叹气,为挽回即将失去的婚姻,家中里里外外的事情几乎他一人包揽,知道妻子平时喜欢打麻将,他便东拼西凑买回了麻将机。他让妻子露出了久违的笑容,但让徐某没想到是,短暂的笑容换来的却是家破人亡。四年前的一天吴某在家里打麻将时,与同村的小伙子李某擦出爱的火花,等他发现时,一切都已经迟了。无奈又气又恨的他只好选择与妻子离婚,他们唯一的共同财产房子一人一半。

## 女子脚踏两只船引发血案?

之后吴某跟随李某去了新家,可在一段时间后吴某不知怎么却两头跑,一直周旋于两个男人之间。“她在两家都住,这已不是秘密,而且两个男人为了她多次打架。”吴某的邻居王女士说,在场的其他村民也证实了她的说法。

事发当晚,一直耿耿于怀的徐某得知李某在他家附近一村民家中打麻将,便赶过去对他进行殴打,理由是以后不要再来找吴某了。见“情敌”找上门来对自己实施人身攻击,李某便从厨房里面拿起砍刀,追到公路旁边,连砍徐某数刀,徐某当场死亡。

之后李某提着砍刀来到徐某家中,见怀抱儿子的吴某,举刀就砍。“我听到她喊救命,过去的时候凶手已经跑了,当时她倒在门边,小孩抱着她的腿,头部在流血,还喊一声妈妈就昏过去了。”王女士说。

## 警方悬赏缉拿犯罪嫌疑人

黟县警方接警后迅速赶到现场,进行了勘察和调查,同时将受伤的小孩送到医院抢救。通过侦查警方迅速锁定犯罪嫌疑人李某,并在当晚发出悬赏通告,对提供线索直接抓获犯罪嫌疑人的单位和个人,将给予人民币10000元奖励。

谈到这起血案的发生,该镇武装部相关负责人一脸无奈:“是吴某脚踏两只船才导致今天的后果,在此之前为了他们的的事情,我们政府司法所多次上门调解,但收效甚微。”

记者获悉,血案发生后该县相关领导高度重视,立即抢救伤者,同时妥善做好善后工作,并连夜组织民兵小分队60人,公安武警20人,分成四个组进山搜捕,截至目前还没有发现犯罪嫌疑人。